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План урока в 7 классе с использованием компьютерных технологий

Задачи урока:

Обучающие: ввести и первично закрепить материал по теме «Кодекс правил поведения»; активизировать лексические и фонетические навыки; совершенствовать навыки чтения и устной речи.

Развивающие:  развивать интеллектуальные способности учащихся.

Воспитательные: развивать у учащихся самостоятельность мышления; воспитать положительное, уважительное и толерантное отношение к учебе, учителям и одноклассникам.
Оборудование: презентация по теме урока (каждое задание сопровождается презентацией); 4 листа бумаги формата А4; фломастеры; карандаши.

Ход урока:

I. Организационный момент.
- Good morning, children!

  Good morning now.

  Wake, body, wake, mind!

  Work, play, seek, find,

   Eat breakfast, dinner too,

  Wash, brush, sing, dance and do!

  Good morning now.
II. Фонетическая разминка. Активизация грамматического материала по теме «Пассивный залог».
- It’s time to remember the English well-known proverbs and sayings in which the Passive Voice is used. Match the two parts of the proverbs and translate them.

Учитель предлагает учащимся вспомнить английские пословицы и поговорки. Задание для учащихся: соотнести две части предложения и перевести пословицы и поговорки. После того как пословицы будут составлены и переведены, учитель предлагает детям прочитать пословицы хором и индивидуально.

1) Rome was not built       а) cannot be undone.
2) What is done                  b) is quickly spent. 
3) Easily earned money      c) in a day. 
Keys: 1-c, 2-a, 3-b.
1) Rome was not built in a day. (Москва не сразу строилась)

2) What is done cannot be undone. (Сделанного не воротишь)

3) Easily earned money is quickly spent. (Что легко наживается, легко и проживается)
III. Речевая разминка.

- Now I will show you pictures. You will make up sentences using the Passive Voice and describe the pictures.

Учитель привлекает внимание учащихся к картинкам на экране. Каждая картинка сопровождается словами – обстоятельствами времени.  

1 – yesterday;

2 – every evening;

3 – tomorrow;

4 – in 2000;
5 – in two months;

6 – next Friday;

7 – last week.

Примерные предложения:

1. The new school was built in 2000.

2. The book was read yesterday.

3. The film is watched every day. etc.
IV. Совершенствование навыков устной речи по теме «Наказание».
- Ребята, а вы знаете, кто к нам пришел сегодня в гости? Из очень далекой сказочной страны, которая называется Великобритания, прилетела Мудрая сова.
[image: image1.wmf]У Мудрой Совы – все детки умны!
                   Секрет расскажу, ответ подскажу.
                   Коль начал – теперь, моя прелесть, держись!

                  Хорошие знания – успешная жизнь. 
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- Но наша сова прилетела к нам не одна. Она привела с собой маленького проказника Совенка. Маленький Совенок постоянно проказничает: то он прогуливает уроки, то не делает домашнее задание. Ребята, он видимо не знает наказаний, которые существуют в школе. Давайте, расскажем ему о различных наказаниях, которые он может получить если: 
 - He misses lessons. (He gets “lines” if he misses lessons. “Lines” it is the punishment when you write out some sentence again and again, perhaps fifty or one hundred times).
 - He talks with his classmates during the lessons. (He gets a “report”. If you are “on report”, you have a card which you give to the teacher at the end of every lesson. Every teacher reports if you have behaved well or badly).

 - He is impolite to his teacher. (He gets “suspension”. If you are suspended, you cannot come to school for e few days or weeks. Your parents have to see the Head Teacher).

 - He does not do his homework. (He gets a “detention” or a “report”. If you are in detention, you stay after school to do extra work – perhaps “lines” or clean the classroom ).

 - He gets bad marks. (He gets a “detention” or “lines”).
V. Тренировка навыков чтения и монологической речи по теме «Кодекс правил поведения».
- А вы знаете, ребята, наша Мудрая Сова прилетела не с пустыми руками. Она принесла нам Кодекс правил поведения, который действует в настоящее время во всех британских школах. Let’s read the Code of Conduct which is used in British Schools. Do we have the same Code of Conduct? What is different? Let’s choose the most (the least) necessary rules. 
Учитель организует чтение кодекса правил поведения. Сначала ученики зачитывают вслух правила поведения, а затем сравнивают правила поведения из данного кодекса с теми, которые приняты в их школе.
· Always do your best.
· Be prepared – be on time.

· Be polite.

· Do not waste your time.

· Be quite around the school.

· Think safety first. (Главное – безопасность)
· Use entrances and exits properly.

· Use toilets properly.

· Keep valuables (ценные вещи) at home.

· Smoking is prohibited.

· Eating / chewing is only possible at breaks and lunch times.

· Be sensible in bad weather.

· Play in the right place. 

VI. Физкультминутка.
- Now let’s have a rest. I want you to remember our poem now.
It’s fun to be this,

It’s fun to be that:

To leap like a lamb,

To climb like a cat;

To swim like a fish,

To hop like a frog,

To trot like a horse,

To jump like a dog.
VII. Совершенствование навыков устной речи по теме «Правила поведения».
- Наш маленький проказник Совенок знает очень много вредных советов. Вот послушайте один из них:

Не расстраивайтесь, если

Вызывают в школу маму

Или папу. Не стесняйтесь,

Приводите всю семью.

Пусть приходят дяди, тети

И троюродные братья,

Если есть у вас собака

Приводите и ее.

- А еще посмотрите, что он вам советует: 
· Try to be a bit late for your classes.

· Be impolite to your teacher and she/he will want to see your family.

· Do not do your homework.

· Talk with your classmates during the lessons, it will keep them from sleeping and the teacher will thank you for help.

·  Wear sloppy clothes to school, and your teachers and classmates will think you are very democratic. 

- Вот видите, какие вредные советы он вам посоветовал. Давайте перелаем его вредные советы в хорошие и полезные и поможем Мудрой Сове укротить маленького проказника. 
Задание для учащихся – переделать данные советы так, чтобы они стали полезными советами. После того как данное задание будет выполнено большинством учащихся, ученики зачитывают свои варианты ответов вслух и выражают свое несогласие или несогласие с советами одноклассников.

Примерные предложения:

· Try to be always in time for your classes!

· Always be very polite to your teacher!

· Always do your homework in order not to get bad marks!

· Do not talk with your classmates during the lessons!

· Wear your uniform every day to school!

- Молодцы! Вот видите, Совенок извинился за свое поведение и пообещал нам, что он больше никогда так не будет делать. А все потому, что вы показали ему свое хорошее поведение. А сейчас послушайте, что он вам говорит:
Я, как и вы, - еще ребенок

Ведь я все-таки совенок!

Но я вам тоже пригожусь,

Я вместе с вами потружусь!
Надеемся, что Совенок исправился и будет трудиться над своей учебой и поведением!
VIII. Закрепление изученного материала по теме «Кодекс правил поведения».
- Но Мудрая Сова не хочет улетать от нас с пустыми руками. Она нам принесла  свой Кодекс правил поведения, а давайте мы с вами сделаем свой школьный Кодекс правил поведения и отправим Мудрой Сове, чтобы она показала его всем британским ребятам.

Ученики делятся на группы по три человека для создания своего кодекса правил поведения. Для работы и оформления кодекса детям выдаются листы бумаги А4 и фломастеры. Время выполнения данного задания – 5-7 минут. В конце урока каждая группа представляет свой кодекс правил поведения. Учитель побуждает детей доказывать, что правилами из составленного ими кодекса необходимо следовать в школьной жизни.
IX. Подведение итогов урока.
- Ну, что же, давайте попрощаемся с Мудрой Совой и Совенком!
Учитель подводит итоги урока, благодарит детей за работу и объясняет домашнее задание.

- It brings us to the end. That’s all today. Good-bye, boys and girls.
